
In nur 30 Minuten genäht? Geht nicht? Geht doch!
Vielleicht brauchst du ein schnelles
Valentinstagsgeschenk, oder du möchtest einfach
zwischendurch jemandem -oder auch dir selbst- eine
Freude machen? Dann kommt das Valentinchen wie
gerufen. Valentinchen ist ein kleines Herzkissen,
welches du wahlweise mit Flügeln und/oder aufgesetzter
Tasche nähen kannst. Perfekt um kleine Botschaften,
oder Geschenke zu verstauen.
Das Kissen nähest du vorzugsweise aus einem stabilen
Baumwollstoff wie Canvas, aber du kannst natürlich
auch alle anderen Stoffarten ausprobieren.
Drucke dir hierfür einmal die beiden DIN-A4 Seiten aus
und schon können wir starten! 

Zunächst schneide dir einmal alle benötigten Teile aus. Das wäre 1x das
Vorderteil, 1x den Taschenzuschnitt, 4x (je 2x gegengleich) die Flügel-
Zuschnitte, sowie 2x das Rückteil (gegengleich). 
Als erstes versäubern wir die Saumzugabe der Tasche. Anschließend
schlage die Saumzugabe ein und steppe sie fest. Platzieren nun deine
Tasche auf deinem Vorderteil und versehe beides mit einem Druckknopf.
Nähe deine Tasche nun knappkanntig unten fest.

VALENTINCHEN
F R E E B I E

KURZANLEITUNG

Herz zu(m) verschenken!

 Du benötigst:

40x40 cm Stoff
ggfs.einen Druckknopf

etwas Füllwatte 

TIPP:
 

 Dieses Kissen eignet sich
hervorragend zum

verschenken, denn in der
aufgesetzten Tasche kann

man kleine Botschaften
verstauen.

 Du möchtest das Kissen
vergrößern oder verkleinern?
Dann drucke es in kleinerer
oder größerer Prozentzahl

aus. 

 Viel Freude beim
ausprobieren! Viele weitere
Freebies findest du unter
www.mamasliebchen.de

Lass uns loslegen!

Nimm dir nun die beiden Rückteil-Zuschnitte zur Hand und
versäubere die beiden Säume. Zeichne dir die Wendeöffnung ein
und steppe beide Seiten rechts auf rechts aufeinander.
Platziere nun dein Rückteil auf deinem Vorderteil, stecke einmal
alles rundherum fest und nähe beides zusammen. Schneide die
Nahtzugabe an der Herz-Mitte bis zur Naht ein.
Wende dein Kissen durch die  Wendeöffnung, forme es sauber aus
und fülle es anschließend mit Füllwatte.
Schließe nun noch die Wendeöffnung mit dem Leiterstich und dein
Valentinchen ist fertig!

Nimm dir nun die Flügel zur Hand und nähe jeweils zwei Zuschnitte rechts
auf rechts zusammen. Die Wendeöffnung bleibt hierbei offen. Schneide die
Nahtzugabe zurück und in den Kurven bis zur Naht ein. Wende die Flügel
und fülle sie locker mit Füllwatte. Nun kannst du die Rippen aufnähen,
wenn du möchtest. Platziere die Flügel anhand des Schnittbogens auf
deinem Vorderteil und steppe sie fest.






